

## 政协第十六届代县委员会第一次会议举行闭幕大会



本报讯(记者石俊文)4月10日下午,政协第十六届代县委员会第一次会议举行闭幕大会。本次大会应出席委员165人,实出席委员161人,符合规定人数。

县委书记田永清,县政协主席陈月峰,县委副书记、代县长温安娜,人大常委会党组书记郭万国,县委常委、统战部部长、县政协党组副书记石高岚,县政协副主席魏孟伟、王志英、杨梁远、王粉梅,秘书长王华锋在主席台前排就座。大会执行主席在主席台就座。杨梁远主持会议。

会议审议通过了关于政协第十五届代县委员会常务委员会工作报告的决议;审议通过了关于政协第十五届代县委员会常务委员会提案工作报告的决议;审议通过了政协第十六届代县委员会第一次会议政治决议;通报了政协第十六届代县委员会第一次会议提案征集和审查情况。

会议期间,县委书记田永清,县委副书记、代县长温安娜等领导同志出席会议并参加分组讨论,同委员深入交流,共商改革发展大计,共谋远景奋斗目标。会议听取并讨论温安娜代县长所作的政府工作报告,讨论《代县国民经济和社会发展规划第十四五年规划和二〇三五年远景目标纲要》及其他报告,听取并讨论县人民法院工作报告,县人民检察院工作报告,一致赞同以上报告。会议审议批准陈月峰主席代表政协第十五届代县委员会常务委员会所作的工作报告,审议批准王志英副主席代表政协第十五届代县委员会常务委员会所作的提案工作报告,选举产生了政协第十六届代县委员会主席、副主席、秘书长和常务委员。

会议强调,要始终坚持党对政协工作的全面领导,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到政协全部工作之中;要充分发挥人民政协作为专门协商机构在国家治理体系中的优势作用,聚焦党政工作的重点、群众生产生活的难点、社会治理的热点积极协商议政,为推动我县“十四五”规划实施、促进高质量转型发展出实招、献良策、聚合力;要把发扬民主、增进团结作为政协履职的切入点,密切同各族各界人士的联系沟通,把党的主张转化为社会各界的广泛共识和自觉行动,努力形成强大向心力、画出最大同心圆;要加强读书学习,增强协商能力,强化责任担当,在不忘初心上作示范、在服务中心上下功夫、在凝聚人心上有作为,充分展现新时代政协委员的新形象。

田永清在闭幕大会上作重要讲话。他指出,今年是中国共产党成立100周年,也是开启全面建设社会主义现代化新征程和“十四五”开局起步之年,刚刚召开的县十五次党代会,对全县未来五年经济社会发展作出系统谋划,擘画了2035年远景目标,提出了转型出雏型目标任务。这既为政协事业发展提供了新的更大舞台,也对政协工作提出了新的更高要求。希望县政协和广大政协委员,准确把握代县发展所处的历史方位,充分发挥专门协商机构作用,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,增强“一线”意识,保持“一线”状态,追求“一线”作为,努力为书写代县践行新时代中国特色社会主义思想新篇章作出新的更大贡献。

田永清号召,新形势、新任务对政协工作提出了新的更高要求,也为政协组织发挥作用提供了更加广阔的舞台。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指引,深入贯彻落实县十五次党代会精神,拿出“起跑就是冲刺,开局就是决战”的奋发姿态,凝聚“九牛爬坡,个个出力”的奋斗合力,在全面建设社会主义现代化新征程上不负期待、不负春光,以更加优异的成绩迎接中国共产党成立100周年!

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

政协工作的总体要求是:要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,认真落实中央和省政协工作会议精神,在中共代县县委的领导下,按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求,紧紧围绕“12339”发展战略和“转型出雏型”核心目标,坚持团结和民主两大主题,发挥专门协商机构职能作用,强化建言资政和凝聚共识力度,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,以高水平履职服务高质量发展,为建设宜居宜业宜创宜游的创新型城市、谱写全面建设社会主义现代化国家代县新篇章作出新的更大贡献。

## 在县政协第十六届代县委员会第一次会议闭幕会上的讲话

县委书记 田永清

各位委员、同志们:

代县政协十六届一次会议,经过全体委员和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程,即将闭幕。会议期间,各位委员以饱满的政治热情和高度的政治责任感,审议并通过了县政协十五届委员会常委会工作报告及提案工作报告,列席了县十七届人民代表大会第一次会议,听取、讨论了“一府两院”工作报告及其他专题报告。各位委员认真履职,协商议政,围绕“十四五”转型出雏型目标任务建言献策,充分展现了新时代政协委员履职新水平新风貌。会议洋溢着团结民主、求实奋进、昂扬向上的氛围,是一次高举旗帜、凝心聚力、共谋发展、团结鼓劲的大会。这次大会选举产生了政协代县第十六届委员会主席、副主席,秘书长、常务委员。借此机会,我代表中共代县县委,对大会的圆满成功,对新当选的新一届政协领导班子表示热烈的祝贺!

过去五年是极不平凡的五年。五年来,习近平总书记先后两次亲临山西视察,给我们决战脱贫攻坚、决胜全面小康,坚定在转型发展上蹚出一条新路来,把方向、定大局,为我们全力书写代县发展新篇章注入了强大信心和力量。



五年来,我们全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 视察山西重要讲话重要指示精神及“三篇光辉文献”精神,省委“四为四高两同步”总体思路和要求,市委“336”战略布局,全面实施“12339”发展战略,与时俱进、创新发展、砥砺前行、苦干实干,经济社会发展取得丰硕成果。主要经济指标超预期向好,县域经济综合实力显著增强,工农旅三大产业项目集群推进,园区建设取得历史性突破,生态环保、城市建设、民生改善、禁毒整治等补短板、强弱项取得显著成绩,交出了实现高质量转型发展新突破和决战脱贫攻坚、决胜全面小康代县优秀答卷,与全省、全市一道开启了全面建设社会主义现代化国家新征程。

这些成绩的取得,根本在于习近平总书记的掌舵领航和党中央的坚强领导,在于省委、市委的坚强领导,在于全县干部群众的攻坚克难、拼搏进取,凝聚着县政协和广大政协委员的心血汗水和智慧力量。在此,我代表中共代县县委,向县政协和广大政协委员表示衷心感谢并致以崇高敬意! (下转第二版)

## 中国人民政治协商会议第十五届代县委员会常务委员会工作报告

——在县政协第十六届代县委员会第一次会议上

县政协主席 陈月峰

各位委员:

我代表政协第十五届代县委员会常务委员会,向大会作工作报告,请予审议,并请列席会议的同志提出意见。

### 一、五年工作的回顾

过去五年,是全县上下改革创新、砥砺奋进,经济社会实现高质量发展的五年,也是县政协聚焦中心任务、倾力服务大局的五年。五年来,在中共代县县委的领导下,县政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,牢牢把握团结和民主两大主题,始终紧扣全面建成小康社会目标任务,按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求,紧紧围绕县委“12339”发展战略,充分发挥专门协商机构作用,在建言资政和凝聚共识上双向发力,务实协商议政,戮力建言献



策,广泛凝心聚力,政协履职迈出新步伐,政协工作展现新气象,为决战决胜脱贫攻坚、同步全面建成小康社会作出了积极贡献。

### 一、加强党的领导,坚定政治方向,思想政治基础更加牢固

坚持把党的领导贯穿政协工作全过程和各方面,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

强化学习坚定思想基础。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、中共十九大和十九届历次全会精神、《习近平谈治国理政》、习近平总书记视察山西重要讲话重要指示和“三篇光辉文献”、中央和省政协工作会议精神、《党章》《宪法》《政协章程》和其他党纪党规,切实做到学深悟透、入脑入心,不断夯实团结奋斗的思想政治基础。(下转第二版)